

还有不到一个月的时间就到春节了,泰城水果市场的行情怎么样?又有哪些水果比较受欢迎呢?近日,记者探访泰安市水果批发市场发现,部分水果销售进入旺季,水果的销售价格涨跌并存。

见习记者 王坤

批发商:水果价格涨跌并存

1月23日,记者探访位于龙潭路的泰安市水果批发市场看到,临近春节,市场内人气渐旺,苹果、橙子、砂糖桔、草莓、柚子等应季鲜果供应充足。对此,多位水果批发商表示,按照今年水果的价格行情,春节前水果价格应该会比较稳定,不会出现明显的价格上涨。

记者在水果批发市场注意到,三位市民结伴购买赣南脐橙,“这个温度,水果都能放的住,再过两天恐怕价格上涨比较大。”市民刘先生告诉记者,现在购买价格实惠,可以挑选的比较多,春节前几天购买价格相对比较实惠。

在该水果批发市场询问价格时发现,与上个月相比,目前水果市场有涨有跌,整体价格还比较稳定。“近段时间,苹果、砂糖桔的价格出现小幅上涨,柚子的价格则小幅下跌。”水果批发商王女士称,虽然目前水果的价格涨幅都不大,但从原产地的批发价格来看,砂糖桔、橙子的价格很有可能会持续上涨。

“相对于苹果、砂糖桔说,今年香蕉的价格基本和往年持平,但不排除临近春节价格上涨的可能。”水果批发商刘先生介绍,目前香蕉的批发价在每斤2.5元左右,虽然价格未涨,但入冬后销量上涨比较明显。按照往年情况,进入腊月之后,每天的销量近千斤,目前的日销量与往年持平。

市民:简装礼盒受欢迎

一位市民购买了6个砂糖桔简装礼盒,每个礼盒都是8斤装。“自己家留两



在水果批发市场一处批发商围满了准备购买水果的市民。

眼看就要过节了 苹果橙子砂糖桔卖得俏

盒,其他的给朋友送过去。”市民王女士称,相对于水果精装礼盒,简单包装的礼盒更实惠。

记者注意到,当前水果批发市场内的简装礼盒多是用半透明的塑料筐或者纸箱包装,可以看清水果的品相。“由于距离春节还有近一个月的时间,多数水果包装还没有精装礼盒,市民们多数也是购买简装的礼盒。”一位水果批发商说,相对零售商批发的大筐水果,简装礼盒的水果份量相对较小,适合买回去自己家里

吃,也可以送给亲朋好友。

“从目前的销量来看,苹果、橙子和砂糖桔是市民购买最多的水果。”水果批发商王先生向记者介绍,从水果的销量来看,苹果、橙子和砂糖桔的销量基本占销量的五成。另外,香蕉、柚子、梨等水果也是市民冬季比较偏爱的水果。“今年柚子的价格比去年便宜一些,市民的购买量比去年稍多。”一位水果批发商告诉记者,北方冬季气候干燥,橙子、柚子、桔子等水分多的水果销量都不错。



批发商正对砂糖桔进行分装。